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Comunicat de presă 

Lansarea proiectului 

„ Conectați pentru sănătatea oamenilor – CONNECT ” 

I.D. ROMD00398 
 

 

Data: 23.10.2025 

Județul Botoșani (România), în calitate de Lider, alături de partenerul Consiliul Raional Anenii Noi 

(Republica Moldova), anunță lansarea proiectului  “ Conectați pentru sănătatea oamenilor ” – CONNECT 

I.D. ROMD00398, finanțat în cadrul Programului INTERREG VI-A NEXT România-Republica Moldova 2021-

2027, Prioritatea 2: Dezvoltare socială peste granițe, Obiectiv specific 2.2: Asigurarea accesului egal la 

asistență medicală și promovarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv a asistenței medicale primare, 

precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituțională la îngrijirea familială și comunitară. 

Obiectivul general al proiectului este asigurarea accesului egal la asistență medicală prin îmbunătățirea 

infrastructurii, dotarea a două unități sanitare, din județul Botoșani și din orașul Anenii Noi și creșterea 

calității serviciilor medicale, prin participarea a 18 cadre medicale și personal auxiliar, la două schimburi 

de experiență, cu impact asupra calității vieții persoanelor, din zona de graniță. 

Obiectivele specifice sunt următoarele: 

- Îmbunătățirea infrastructurii Sanatoriului Podriga din Botoșani, prin reabilitarea unei clădiri existente, 

construirea unei cantine și dotarea cu echipamente și dotări specifice; 

- Îmbunătățirea infrastructurii Centrului de Sănătate Anenii Noi, prin efectuarea de lucrări de reparații 

interioare și dotarea acestuia cu echipamente și dotări; 

- Schimburi de bune practici în domeniul medical, pentru identificarea procedurilor și metodelor eficiente 

de tratare a pacienților. 

Bugetul total al proiectului: 1.463.241,38 Euro din care Co-finanțare UE: 1.316.917,24 Euro. 

Durata proiectului: 24 luni. Perioada de implementare a proiectului: 26.06.2025- 25.06.2027. 

Principalele rezultate vizate de proiect: 

• Pentru Județul Botoșani (RO): Execuția de lucrări de infrastructură: Reabilitare Pavilion 2 și 

Construire cantină, achiziția de echipamente și dotări la Sanatoriul de Neuropsihiatrie Podriga Botoșani, 

precum și organizarea unui schimb de experiență pentru cadrele medicale;  

• Pentru Consiliul Raional Anenii Noi (MD): Execuția de lucrări de reparații interioare, achiziția de  

echipamente și dotări la Centrul de Sănătate Anenii Noi din Republica Moldova, precum și organizarea unui 

schimb de experiență pentru cadrele medicale. 

Date de contact pentru informații suplimentare: Elena Corneschi – manager proiect, 0231 514712, int. 

5131, e-mail: corneschi.elena@cjbotosani.ro . 
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